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I'pyna 32

MaremaTtuka (aareopa)

Ypok 15-16

Tema ypoky: Po3B’si3yBanHs jorapu@MidyHUX PiBHSHbD.

Meta ypoky: y3aragbHUTH 1 CUCTEMaTH3yBaTH 3HAHHS MpPO Jorapudmu ix BIaCTUBOCTI,
JorapudMiuyHy  (QYHKIIIIO il BJIACTHMBOCTI; PO3MVIIHYTH OCHOBHI CIOCOOHU
pO3B’sI3yBaHHSA JIOTapUPMIYHUX PIiBHSIHB ; MO3HAHOMHTH YYHIB 3 BHKOPUCTAHHSIM
jJorapuMiuyHOi (QYyHKIT MPU BUBYEHI SBHUI HABKOJHUIIHBOIO CBITY; PO3BHBATHU
TBOpYE MHUCIICHHS, MAaTeMAaTUYHE MOBJICHHS.
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O3HaIeHHA
JIOT APH(PMITHOT 0
i M DIBHAHHA " .
I‘pa(lntl'mm MeTOox I Haimmp o cTin
| L JIOr apudpM. PiBHAHHA
MeTtox Tor: — Po3B'A3VBAHHA 32
JIor apHPMYBAHHA 3 on:apl-lqmu == BIIACTHBICTIO
JIBHAHHA :
I JIor apudnis
Po3B'A3yBaHHA Po3B'3yBaHHA
P ; 51k X < 01 A 5 5.
.r_lorapm]n\n THIX Po3BA'IYEAHHA .l?orapnqmn THIIX
) 1€TO0M 3 . :
PiBHAHL ;\1 010N JTOT APHMITHIIX PIBHAHL M(‘TO,IIOI\.I.
IOTEHINBAHA PIBHAHE MeTo10M BB(‘J.[I-I(‘-HHSI"HOB ol
3BeJeHHA J0 0JHi€l MO
O0CHOBH
1 pisnanns 2 pi6HAHHA

logo s(X°+3x+10)=-3;
OJI3: x*+3x+10>0;
x%+3x+10=0;

D=-31, To X*+3x+10>0
TU1s1 Oy Ib-SIKOTO X.
x*+3x+10=0,53;

x2+3x+10=(% )

X?+3x+10=8;
X%+3x+2=0;
X1=-1; X,=-2.

Bignmosins: -2; -1.

PiBHSIHHSA, 1110 PO3B’SA3YIOTHCS 32 JOTIOMOTOIO
BUKOPHUCTAHHS BIACTUBOCTEH Jlorapudmis Ta
Croco0y MOTEHIIFOBaHHS.
loga(x-1)+ log,(3x-2)=2;

. x>1
OJ13: {x -1>0;

3x-2>0; x>§; X € (1;+ o)

BHKOPUCTOBYIOYH BJIACTUBICTH CYMHU
norapuMiB MaEMO:

(x-1)(3x-2)=4;

3x2-5x+2=4;

3%?-5x-2=0;

D=49.

X1=2; X, = —%.
Bignosinb: 2.



3 pienanns
PiBHsHHS, 1110 PO3B’A3yIOTHCS METOJ0M

3aMI1HU 3MIHHO].
1
2log,” x+3log, —-2=0.
X

O/13: x>0.

BukopucToByoUM BIAaCTHBICTD
Jorapudma cTeneHs: MaeMo:
2l0g5°Xx-3logax -2=0;

CkopuctaeMocst 3aMiHOIO.

Hexait logsx=t, Toai MaeMo piBHSHHS:
2t-3t-2=0;

D=25;

t1=2; t2=-0,5.

logs* =2; x=9;

logs* =-0,5;

V3
X =—
3.
. . ﬁ
Bignosige: 9; 3 .

JlomaliiHe 3aBIaHHS:

1. 3 miapyunuka ct.33 Nel153,155,159

3BOpOTHIii 3B'S130K:

E-mail vitasergiivna1992@gmail.com

4 pienanns
PiBHSIHHS, B SKOMY BUKOPHUCTOBYETHCS

dopMyIa mepexory 10 HOBOT OCHOBHU
jorapudma.
3 logs(4x-1)+l0gsx.13=4;

4x-1>0;
O3: {4x—1¢1;

[1-1) (1- j
Xe| == |U| =4 |
4 2 2
Hexaii logs(4x-1)=t;

3t+ % —-4=0
3t2-4t+1=0;

D=4,

t1:1; tgzé.

1). logs(4x-1)=1;
X]_:l.

2). Iogg(4x-1):%;

3/3+1
X, = 7
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